



ДЕРЖАВНЕ БЮРО РОЗСЛІДУВАНЬ

вул. Панаса Мирного, 28, м. Київ, 01011, тел. (044) 365 40 00
поштова адреса для листування: вул. Симона Петлюри, 15, м. Київ, 01032
E-mail: info@dbr.gov.ua, web: www.dbr.gov.ua, ідентифікаційний код 41760289

**Ірпінський фаховий коледж
економіки та права**
вул. Університетська, 31,
місто Ірпінь, Київська область,
08201
nnipravo@ukr.net

У Державному бюро розслідувань опрацьовано освітньо-професійну програму «Правоохоронна діяльність» підготовки здобувачів фахової передвищої освіти у галузі знань 26 «Цивільна безпека», спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» Ірпінського фахового коледжу економіки та права.

Повідомляємо, що програма є актуальною, відповідає кваліфікаційній характеристиці підготовки фахового молодшого бакалавра з правоохоронної діяльності, що дозволить забезпечити якісну підготовку здобувачів фахової передвищої освіти у галузі знань 26 «Цивільна безпека», спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність». Розроблена колективом авторів освітньої програми має для цього всі необхідні елементи та, за умови її виконання учасниками освітньої програми, дозволяє випускникам Ірпінського фахового коледжу економіки та права бути конкурентоспроможними фахівцями в сфері правоохоронної діяльності.

Додаток: рецензія на 2 арк.

**Заступник керівника Управління
Головного слідчого управління**

Олена ДІДЕНКО



РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Правоохоронна діяльність»
підготовки фахового молодшого бакалавра
зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність»
галузі знань 26 «Цивільна безпека»
Ірпінського фахового коледжу економіки та права*

Одним із важливих напрямів розбудови демократичної правової держави є якісна підготовка здобувачів фахової передвищої освіти в сфері правоохоронної діяльності. Така потреба викликана необхідністю забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки порядку. Освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» підготовки здобувачів фахової передвищої освіти у галузі знань 26 «Цивільна безпека», спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» Ірпінського фахового коледжу економіки та права підготовлена відповідно до Стандарту фахової передвищої освіти освітньо-професійний ступінь «фаховий молодший бакалавр», галузь знань 26 Цивільна безпека, спеціальність 262 Правоохоронна діяльність (затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 01.03.2023 р. № 225), та містить загальну інформацію, визначену мету, характеристику освітньої програми та придатність випускників до працевлаштування, основні та вибіркові навчальні компоненти, програмні компетентності, матрицю відповідності компетентностей випускника компонентам освітньо-професійної програми, результатів навчання освітнім компонентам та компетентностям, а також визначає особливості викладання, навчання та оцінювання.

Програма має чітку структуру, а освітні компоненти, включені до програми, складають логічну взаємопов'язану систему, дозволяючи досягнути цілей і програмних результатів навчання.

Зазначена освітньо-професійна програма у повній мірі вирішує питання підготовки кваліфікованих фахівців правоохоронної діяльності для реалізації завдань у сфері забезпечення охорони прав і свобод людини, суспільства та держави, охорони публічного порядку, забезпечення публічної безпеки, превентивної та профілактичної діяльності, запобігання та протидії домашньому насильству, забезпечення прав дітей, які перебувають у контакті або конфлікті із законом тощо.

Послідовність вивчення освітніх компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти у галузі знань 26 «Цивільна безпека» за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» і сприяють забезпеченню

відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців. Визначені програмою спеціальні компетентності та результати навчання забезпечують високий рівень професійної підготовки випускників, широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Здобувши передбачені в програмі компетентності, випускники будуть здатні виконувати типові функції, які забезпечуються завдяки опануванню системи умінь та навичок, визначених у матриці відповідності програмних компетентностей, компонентам освітньо-професійної програми. Перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти у галузі знань 26 «Цивільна безпека» за спеціальністю «Правоохоронна діяльність» та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Таким чином, програма є актуальною, відповідає кваліфікаційній характеристиці підготовки фахового молодшого бакалавра з правоохоронної діяльності, що дозволить забезпечити якісну підготовку здобувачів фахової передвищої освіти у галузі знань 26 «Цивільна безпека», спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність». Рецензована освітня програма має для цього всі необхідні елементи та, за умови її виконання учасниками освітньої програми, дозволяє випускникам Ірпінського фахового коледжу економіки та права бути конкурентоспроможними фахівцями в сфері правоохоронної діяльності.

Керівник

Головного слідчого управління

Державного бюро розслідувань

доктор юридичних наук, професор

Заслужений юрист України

Дмитро МІРКОВЕЦЬ